

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник АРЗ СП ГУ ДСНС
України у Харківській області
Олександр МОКРЕНКО

« 28 » _____ 2023 р.

ЗВІТ
про виконання плану роботи навчального пункту АРЗ СП
ГУ ДСНС України у Харківській області за 2023 рік

I. ВСТУП.

В навчальному пункті протягом **2023 року** були підготовлені:

Категорія слухачів	Кільк.	Примітка
Професійно-технічне навчання		
Пожежний-рятувальник	146	
Машиніст насосних установок ПРТЗ	116	
Радіотелефоніст	54	
Рятувальник	15	
<i>Всього</i>	331	
Підвищення кваліфікації		
Пожежний-рятувальник	140	
Машиніст насосних установок ПРТЗ	73	
Радіотелефоніст	60	
Командир відділення ОРС ЦЗ	99	
Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	45	
<i>Всього</i>	417	

Перепідготовка		
Командир відділення ОРС ЦЗ	53	
Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	59	
<i>Всього</i>	112	
Навчання на договірних засадах (спеціальна підготовка працівників МПО, ДПО, пожехмінімум тощо)		
Спеціальна підготовка працівників МПО	4	
Спеціальна підготовка членів ДПО	65	
Посадових осіб з питань пожежної безпеки підприємств, установ та організацій	429	
Працівники, зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою (пожежно-технічний мінімум)	219	
<i>Всього</i>	717	
ВСЬОГО	1611	

Протягом 2023 року навчальний пункт працював у відповідності плану роботи пункту та проводив професійно-технічне навчання у відповідності до наказу ДСНС України від 28.12.2022 № 744 «Про проведення професійної підготовки осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту з робітничих професій у 2023 році».

На виконання наказів ДСНС та МОЗ України в питанні запобігання занесення та поширення захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19 серед персоналу системи ДСНС та Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 в навчальному пункті заняття зі слухачами проводилися з урахуванням усіх необхідних вимог.

Згідно наказу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Наказу ДСНС України від 03.05.2022 року № 231 «Про затвердження Типових навчальних планів підготовки кваліфікованих робітників в умовах особливого періоду» в навчальному пункті було продовжено проведення занять (уроку) теоретичного та виробничого навчання зі скороченими термінами.

У зв'язку з затвердженням нових СП (ПТО) за професіями: 5161. Пожежний-рятувальник, 4223. Радіотелефоніст, 5169. Рятувальник, були розроблені освітні програми, робочі навчальні плани за даними професіями.

Протягом 2023 року навчальним пунктом було успішно проведено самоаналіз та подані документи до МОН на атестацію за професією: 8333. Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного (перепідготовка та підвищення кваліфікації в обсязі 15 осіб).

В 2023 році в навчальному пункті було прийнято 2 викладача, 1 викладач звільнився, 2 викладача перейшли та начальник навчального пункту перейшли в інші підрозділи. На теперішній час некомплект складає 1 викладач та 1 начальник.

Також у 2023 році навчальний пункт проводив навчання з питань пожежної безпеки, працівників МПО та членів ДПО на договірних засадах, згідно програм (робітники пожежонебезпечних професій, керівники та відповідальні особи з питань пожежної безпеки та підготовки, перепідготовки членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони та працівниками МПО) в кількості 707 осіб. За надання цих послуг було зароблено близько 370 тис. грн.

На виконання Наказу МОН від 02.04.2015 року № 387 «Про затвердження Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка» продовжується робота з Єдиною державною електронною базою з питань освіти в питанні видачі свідоцтв державного зразка.

На 2024 рік поставлені наступні завдання:

1. Проводити навчання згідно плану-графіку професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового та молодшого начальницького складу (протягом року).

2. Продовжити роботу в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, в питанні видачі свідоцтв державного зразка (протягом року).

3. Продовжити навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організацій, до обов'язків яких належить забезпечення виконання та виконання заходів пожежної безпеки та навчання з пожежно-технічного мінімуму підготовки, перепідготовки членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони та працівниками МПО) на договірних засадах (протягом року).

4. Пройти атестацію за професією 8333 «Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного».

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Фактичний стан виконання	Причина невиконання
1	2	3	4	5
II. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ				
2.1	Забезпечити діяльність приймальної комісії з проведення вхідного контролю з кандидатами на навчання, складання звітної документації.	Постійно	Виконано Наказ АРЗ СП ГУ ДСНС України у Х/о від 02.01.2023 р. №43 Складання звітної документації здійснювалась згідно набору груп.	
2.2	Проводити засідання педагогічної ради	Не рідше 1	Виконано	

	навчального пункту.	разу в 2 місяця	10 протоколів засідання педагогічної ради.	
2.3	Готувати та затверджувати розклади занять на навчальні групи.	Постійно	Виконано Розклади занять готувались та затверджувались.	
2.4	Призначити відповідальних за безпеку життєдіяльності та охорону праці в кабінетах.	До 9 січня	Виконано Призначено відповідальних за безпеку життєдіяльності та охорону праці в кабінетах Наказ АРЗ СП ГУ ДСНС України у Х/о від 02.01.2023 р. №43.	
2.5	Здійснити розстановку педагогічних кадрів, а саме призначити кураторів навчальних груп.	Протягом року	Виконано Куратори груп та інструктор в/н були призначені.	
2.6	Підготувати, розглянути та затвердити: - графік контролю навчальної роботи педагогічних працівників; - графік засідань методичної комісії; - графік засідань педагогічної ради.	До 9 січня	Виконано Розроблені та затверджені: графік контролю навчальної роботи педагогічних працівників; графік засідань методичної комісії; графік засідань педагогічної ради.	
2.7	Підготувати проект наказу: - про розпорядок дня в навчальному пункті; - про створення педагогічної ради; - про створення методичної комісії; - про організацію охорони праці.	До 5 січня	Виконано Наказ АРЗ СП ГУ ДСНС України у Х/о від 02.01.2023 р. №43.	
2.8	Забезпечити збір, систематизацію й обробку даних щодо слухачів навчального пункту до ЄДЕБО.	Протягом року	Виконано Проводиться згідно плану-графіку та прийому на навчання.	
III. ТЕОРЕТИЧНА ПІДГОТОВКА				
3.1	Забезпечити викладачів нормативними документами, методичними рекомендаціями, надати допомогу викладачам в складанні плануючої документації.	Протягом року	Виконано Забезпечено викладачів нормативними документами, методичними рекомендаціями, надано допомогу викладачам в складанні документації.	
3.2	Проаналізувати зміст навчальних програм, та внести відповідні зміни до робочих програм з предметів загальноосвітньої підготовки, згідно затверджених робочих	Протягом року	Виконано Проаналізовано зміст навчальних програм, та внесено відповідні зміни до робочих програм, згідно нових державних освітніх стандартів».	

	планів.			
3.3	Забезпечити своєчасне і чітке ведення журналів обліку теоретичного навчання у відповідності до «Правил ведення журналів».	Протягом року	Виконано Ведення журналів обліку теоретичного навчання у відповідності до «Правил ведення журналів» велись своєчасно та чітко.	
3.4	Постійно проводити роботу по вдосконаленню, оснащенню навчальних кабінетів тренажерами, стендами, схемами, натуральними зразками окремих вузлів та деталями, дидактичними матеріалами, підручниками, довідковою літературою.	Протягом року	Виконано Протягом року проводилася робота по вдосконаленню, оснащенню навчальних кабінетів тренажерами, стендами, схемами, натуральними зразками окремих вузлів та деталями, дидактичними матеріалами, підручниками, довідковою літературою.	
3.5	Для вивчення знань, умінь і навичок слухачів здійснювати поточний і підсумковий контроль знань слухачів.	Згідно розкладу занять	Виконано Згідно розкладу занять здійснювався поточний і підсумковий контроль знань учнів, тематичну атестацію.	
3.6	Брати участь у комплексних тренуваннях з ліквідації надзвичайних ситуацій які проводяться в гарнізоні.	Протягом року	Виконано Слухачі брали участь у спеціальних об'єктових тренуваннях та спеціальних об'єктових навчаннях з ліквідації надзвичайних ситуацій.	
3.7	Переглянути, відкоригувати і скласти екзаменаційні білети з предметів професійно-теоретичної підготовки і розглянути їх на засіданнях методичної комісії.	Протягом року	Виконано Були переглянуті, відкориговані і складені комп'ютерні тести з предметів професійно-теоретичної підготовки та розглянуті на засіданні методичної комісії, на підставі перегляду нових освітніх програм за професіями: Пожежний-рятувальник, Радіотелефоніст, Рятувальник.	
3.8	Забезпечити проведення групових і індивідуальних консультацій з предметів професійно-теоретичної і загальноосвітньої підготовки слухачів.	Згідно розкладу занять	Виконано Протягом року згідно з розкладом занять проводились групові та індивідуальні консультації з предметів професійно-теоретичної і загальноосвітньої підготовки слухачів.	

ІV. ПРОФЕСІЙНО-ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

4.1	Спланувати виробниче навчання згідно вимог кваліфікаційних характеристик, державних стандартів, навчальних планів і програм по всіх професіях.	Перед проведення виробничого навчання	Виконано Виробниче навчання проводиться згідно вимог кваліфікаційних характеристик, державних стандартів, навчальних планів і програм за професіями: - 4223 Радіотелефоніст; - 5161 Пожежний-рятувальник; - 8333 Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу; - 8333 Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного; - 5169 Командир відділення ОРС ЦЗ; - 5169 Рятувальник.	
4.2	Вносити корективи в навчальну програмну документацію з виробничого навчання та переглянути їх, які пов'язані з введенням сучасної техніки та озброєння.	Протягом року	Виконано Коригувалося за потребою.	
4.3	Проводити уроки виробничого навчання відповідно до навчальних планів і програм.	Протягом року	Виконано Уроки виробничого навчання проводяться відповідно до навчальних планів і програм.	
4.4	Провести підготовчу роботу до виходу слухачів на виробничу практику та своєчасно оформити накази для проходження виробничої практики в підпорядкованих підрозділах.	На протязі року відповідно робочих навчальних планів	Виконано На протязі року відповідно робочих навчальних планів проводили підготовчу роботу до виходу слухачів на виробничу практику та своєчасно оформлялись накази для проходження виробничої практики в підпорядкованих підрозділах, згідно вимог наказу МОН № 419 від 30.05.2006 «Про затвердження Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах».	
4.5	Забезпечити слухачів комплектом звітної документації про виробничу практику.	На протязі року відповідно	Виконано На протязі року відповідно робочих навчальних планів та розкладу занять	

		робочих навчальних планів	забезпечено слухачів комплектом звітної документації про виробничу практику	
4.6	Організувати проходження виробничих, практик з перевіркою виконання слухачами пробних кваліфікаційних робіт.	На протязі року відповідно робочих навчальних планів	Виконано Організовано згідно наказів Головного управління та АРЗ СП про направлення слухачів на виробничу практику.	
4.7	Переглянути перелік пробних кваліфікаційних робіт для слухачів по робітничих професіях. Затвердити їх на засіданні методичної комісії.	На протязі року	Виконано Протокол засідання методичної комісії НП №1, від 11.01.2023 р.	
4.8	Провести підготовчу роботу до виходу слухачів на виробничу практику та своєчасно оформляти плани-завдання для проходження виробничої практики в підпорядкованих підрозділах.	На протязі року відповідно робочих навчальних планів	Виконано На протязі року відповідно робочих навчальних планів та розкладу занять оформлювались плани-завдання для проходження виробничої практики в підпорядкованих підрозділах.	
4.9	Створити державні кваліфікаційні комісії для проведення державних кваліфікаційних екзаменів.	Грудень	Виконано Створені державні кваліфікаційні комісії для проведення державних кваліфікаційних екзаменів, наказ ГУ ДСНС України у Харківській області від 01.11.2023 № 1245.	
V. ВИХОВНА РОБОТА				
5.1	Організувати вивчення Правил внутрішнього розпорядку начального пункту.	На протязі року відповідно до план-графіку	Виконано Вивчено з кожною навчальною групою.	
5.2	Проводити щоденні вечірні перевірки слухачів, що проживають у гуртожитку.	Щоденно	Виконано З кожною навчальною групою.	
5.3	Організація відвідування пожежно-технічної виставки.	Протягом року	Виконано. Слухачі навчального пункту відвідували пожежно-технічну виставку.	

VI. ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА				
6.1	Підготовка спортивної зали та спортивного манежу до навчального року.	Січень	Виконано Проведено генеральне прибирання спортивної зали та спортивного манежу; перевірено справність спортивного приладдя. Виявлені недоліки були усунуті вході підготовки.	
6.2	Відвідування слухачами спортивних гуртків (секцій).	На протязі року	Виконано. У вільний час слухачі навчального пункту відвідували спортивні зали та змагались з волейболу, баскетболу, настільного тенісу.	
6.3	Проводити поточний ремонт спортивної зали та спортивного приладдя.	Протягом року	Виконано Перевірено справність спортивного приладдя. Виявлені недоліки були усунуті вході підготовки. Замінено 22 вікна, зроблені відкоси. Замінено 22 радіатори системи опалення та 31 радіатор в прилеглих приміщеннях	
6.4	Організувати змагання з волейболу, мініфутболу та з настільного тенісу між слухачами та командно-викладацьким складом.	Протягом року	Виконано На протязі року були організовані змагання з волейболу та настільного тенісу між слухачами та командно-викладацьким складом.	
6.5	Відвідати проведення змагань, які проводяться в гарнізоні з пожежно-прикладного спорту та змагань ланок ГДЗС.	Протягом року	Не виконано	Змагання з пожежно-прикладного спорту та змагання ланок ГДЗС в гарнізоні не проводились, у зв'язку із введення воєнного стану в Україні.
VII. КОНТРОЛЬ ЗА ОРГАНІЗАЦІЮ НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОГО ПРОЦЕСУ				
7.1	Здійснювати контроль за веденням документації в питанні відповідності навчальним планам і програмам: – за веденням журналів теоретичного та виробничого навчання;	Постійно	Виконано Постійно здійснювався контроль за веденням документації в питанні відповідності навчальним планам і програмам.	

	<ul style="list-style-type: none"> – за виконанням навчальних планів і програм; – за своєчасним оформленням документації інструктором в/н та викладачами. 			
7.2	Перевірка стану викладання предметів професійно-теоретичної підготовки.	Протягом року згідно з графіком	Виконано Протягом року згідно з графіком (графік затверджений протоколом засідання методичної комісії від 13.12.22р №12), проводилась перевірка стану викладання предметів професійно-теоретичної підготовки.	
7.3	Перевірка навчально-методичного забезпечення предметів з професійно-теоретичної підготовки.	Протягом року	Виконано Протягом року проводилась перевірка навчально-методичного забезпечення предметів з професійно-теоретичної підготовки.	
7.4	Проведення кваліфікаційних пробних робіт. Аналіз рівня знань слухачів. Підготовка до випускних іспитів.	На протязі року відповідно до план-графіку	Виконано Проведено згідно розкладу занять.	
7.5	Перевірка роботи методичної комісії. Аналіз ефективності роботи методичної комісії.	Щоквартально	Виконано Щоквартально проводилась перевірка методичної комісії та аналіз ефективності її роботи.	
7.6	Перевірка планів виховної роботи в групах. Вивчення стану роботи куратора групи, інструктора в/н в групі.	Щомісячно	Виконано	
VIII. МЕТОДИЧНА РОБОТА				
8.1	Спланувати і організувати систематичну роботу педагогічної ради навчального пункту.	Протягом року згідно графіку проведення	Виконано Було проведено 10 засідань педагогічної ради навчального пункту.	
8.2	Організація роботи методичної комісії навчального пункту.	Протягом року згідно	Виконано Було проведено 13 засідань методичної	

		графіку проведення	комісії навчального пункту.	
8.3	Вивчення та впровадження досвіду роботи викладачів навчального пункту.	Протягом року	Виконано Вивчено.	
8.4	Систематично проводити інформування викладачів про нові методичні рекомендації, літературу, щодо вдосконалення професійної діяльності.	Протягом року	Виконано Протягом року проводилось інформування викладачів про нові методичні рекомендації, літературу, щодо вдосконалення професійної діяльності.	
8.5	Організація та проведення оперативних нарад з викладачами, інструктором.	Щосереді	Виконано Щосереді проводились оперативні наради з викладачами та інструктором навчального пункту.	
ІХ. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ				
9.1	Спланувати атестацію викладачів відповідно до графіку НМЦ ЦЗ та БЖД Харківської області.	Березень	Виконано Успішно пройшли атестацію 2 викладача.	
9.2	Спланувати підвищення кваліфікації викладачів та інструктора в/н щодо організації та володіння технологіями дистанційного навчання.	Протягом року	Виконано 7 викладачів навчального пункту пройшли підвищення кваліфікації в НУЦЗ України у 2023 році.	
X. ОХОРОНА ПРАЦІ				
10.1	Оновлення планів евакуації постійного та перемінного складу при виникненні пожежі та інших надзвичайних ситуацій.	Січень	Виконано Плани евакуації постійного та перемінного складу при виникненні пожежі та інших надзвичайних ситуацій оновлені.	
10.2	Оновлення куточків з охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчальних кабінетах, кімнатах гуртожитку.	Січень	Виконано Оновленні куточки з охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчальних кабінетах, кімнатах гуртожитку.	
10.3	Проведення повторних інструктажів з охорони праці з працівниками.	Згідно з графіком	Виконано Протягом року проводились повторні інструктажі з охорони праці з усіма працівниками навчального пункту.	
10.4	Забезпечити дотримання особовим складом пункту правил безпеки праці під час	Протягом року	Виконано Протягом року було забезпечено дотримання	

	проведення занять.		особовим складом пункту правил безпеки праці під час проведення занять. Проводились інструктажі з охорони праці.	
XI. УДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАЛЬНО-МАТЕРІАЛЬНОЇ БАЗИ				
11.1	Забезпечувати навчальні кабінети необхідними навчально-методичними посібниками та програмними засобами навчання.	Протягом року	Виконано Було придбано та отримано від ГУ: 2 інтерактивні дошки, 4 мультимедійних проекторів.	
11.2	Продовжити роботу з розробки дидактичних матеріалів для вивчення теоретичної і практичної підготовки.	Протягом року	Виконано Робота проводилась.	
11.3	Придбання комп'ютерної техніки.	Протягом року	Виконано Було придбано та отримано від ГУ: 10 комп'ютерів, 10 моніторів, 2 нетбука та 6 ноутбуків.	
XII. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ТА НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ				
12.1	Провести інвентаризацію основних фондів, матеріальних цінностей та інших статей балансу навчального пункту з нарахуванням відсоткового зносу.	Листопад	Виконано Проведена інвентаризація основних фондів, виявлені недоліки усунені, згідно наказу АРЗ СП від 01.11.23 № 38 «Про створення комісій та визначення термінів проведення інвентаризації в загоні».	
12.2	Здійснювати доукомплектування бібліотечного фонду навчального пункту новою (електронною) літературою.	Протягом року	Виконано Доукомплектується, у разі виходу нової літератури.	
12.3	Проводити поточні ремонти навчального пункту (гуртожитку та навчальних класів).	Протягом року	Виконано Замінено жалюзі в 2 кімнатах гуртожитку. Проводився дрібний ремонт учбових парт та стільців у навчальних аудиторіях, заміна вимикачів та розеток, ремонт дверних замків та ручок, душової kabіни гуртожитку.	
12.4	Скласти план заходів по підготовці навчального пункту до осінньо-зимового періоду.	До 29.09.2023	Виконано Складено.	
12.5	Здійснювати постійний контроль за якістю прибирання приміщень навчального пункту	Щоденно	Виконано	

	та станом водо,- та тепломереж.			
12.6	Здійснювати перевірку санітарного стану приміщень навчального пункту.	Щоденно	Виконано	

Т.в.о. начальника НП АРЗ СП ГУ
ДСНС України у Харківській області



Дмитро РАШКЕВИЧ